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Συνάντηση Μητροπολίτη Πειραιώς με τον 
Περιφερειάρχη Αττικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γεώργιο Πατούλη 
είχε την Παρασκευή 29 Απριλίου 2022 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Κατά την διάρκεια της συναντήσεως, η οποία πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του 
κ. Πατούλη, μεταξύ άλλων, συζητήθηκαν θέματα κοινωνικής ωφέλειας, όπως η 
δημιουργία Κέντρου Φιλοξενίας Αστέγων, αλλά και Εκκλησιαστικού Μουσείου σε 
κτηριακές εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχήθηκε στον κ. Περιφερειάρχη για τις Άγιες ημέρες του 
Πάσχα, αλλά και για την ονομαστική του εορτή, τον ενημέρωσε για τα ποικίλα 
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προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι άστεγοι που βρίσκονται στο λιμάνι του 
Πειραιά, αλλά και γύρω από αυτό, επαναφέροντας παράλληλα παλαιότερη 
πρότασή του για την διάθεση ακινήτου με σκοπό την δημιουργία μιας δομής, ενός 
κέντρου αστέγων, το οποίο θα εξυπηρετεί και θα καλύπτει τις βασικές ανάγκες 
διαβίωσής τους (φαγητό, καθαριότητα, δωμάτια φιλοξενίας κλπ). Αναφέροντας τις 
δυσκολίες που καθημερινά αντιμετωπίζει το πρώτο λιμάνι της χώρας, μετέφερε 
την πρόθεση της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς προς την κατεύθυνση επίλυσης 
αυτών των προβλημάτων και την ανάγκη ανακούφισης των αναξιοπαθούντων 
αδελφών μας.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος μετέφερε στον κ. Πατούλη την επιθυμία του να διαθέσει 
η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς διατηρητέο ακίνητο με σκοπό την δημιουργία 
Εκκλησιαστικού Μουσείου για την ανάδειξη των εκκλησιαστικών μας κειμηλίων, 
του πολιτισμού, αλλά και της παράδοσής μας, καθώς υπάρχει πλούτος από 
εκθέματα τα οποία οι Έλληνες πρόσφυγες έφεραν μαζί τους στον Πειραιά.

Από την πλευρά του ο κ. Πατούλης αφού ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο για 
τις ευχές του, τον διαβεβαίωσε πως υπάρχει η διάθεση, η βούληση και το 
ενδιαφέρον της Περιφέρειας Αττικής για τα θέματα αυτά και δεσμεύθηκε, 
δίνοντας αμέσως εντολή στους συνεργάτες του, να εξεταστούν οι προτάσεις της 
τοπικής μας Εκκλησίας, επισημαίνοντας παράλληλα πως θα βρίσκεται με κάθε 
τρόπο κοντά στο πολύπλευρο και πλούσιο κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, αφού, όπως σημείωσε, γνωρίζει το έργο αυτό και 
την ευεργετική δράση που έχει σε ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες.

Τον κ. Πατούλη πλαισίωνε ο Διευθυντής του γραφείου του κ. Χρήστος Μπάρλας, 
ενώ τον Σεβασμιώτατο συνόδευσε ο Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου του, 
Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων κ. Δημήτριος Αλφιέρης.
















